



# ИВАНОВСКАЯ

## ГАЗЕТА

ОБЛАСТНОЕ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

### ШКОЛА

5 октября, в Международный день учителя, губернатор посетил свою родную школу – ивановскую гимназию № 32. И хотя десять классов глава региона окончил 42 года назад, здесь до сих пор работают некоторые педагоги, которые когда-то его учили

▼ Надежда ГРИГОРЬЕВА

Руководитель области встретился с учителем английского языка Еленой Кузнецовой и учителем математики Людмилой Мяхтенёвой. Одна из них вспомнила, что, будучи школьником, Павел Коньков очень любил ухаживать за рыбками в школьном аквариуме, подолгу наблюдал за ними.

Сам губернатор рассказал немало забавных историй, которые происходили с ним в детстве. Например, он поделился с журналистами тем, как ездил с классом в колхоз. Там они красили свинарник и «заодно» разукрасили его обитателей...

Но в целом, по признанию губернатора (и это подтвердили его педагоги), он всегда был примерным учеником, отличником. Он заверил, что помнит всех своих педагогов по именам и очень благодарен им за науку. В частности, благодаря учительнице химии Музе Васильевне Веселовой Павел Коньков настолько хорошо знал

**КСТАТИ** В этот же день в музее Бурылина Павел Коньков провел торжественный прием, на который были приглашены лучшие работники сферы образования, педагоги-ветераны, представители общественных организаций. В ходе приема губернатор вручил государственные награды, нагрудные знаки «Почетный работник образования Ивановской области», награждал победителей конкурса лучших учителей России, выигравших гранты в этом году.

### ХОЧУ СКАЗАТЬ

#### Оплатить долги в аэропорту не получится



**Юлия ВЕРЕМЬЕВА, начальник отдела организации исполнительного производства областного УФССП:**

С 1 октября вступили в силу поправки в федеральный закон «Об исполнительном производстве». В частности, с 10 до 30 тысяч рублей повышается порог долга, при котором судебный пристав вправе наложить временное ограничение на выезд за пределы России. Это изменение не касается исполнительных производств о взыскании алиментов, возмещении вреда здоровью, возмещении вреда в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба (или) морального вреда. Во всех этих случаях размер задолженности, при которой может быть принято решение о временном ограничении на выезд из страны, остается прежним – 10 тысяч рублей.

Кроме того, до названной суммы порог задолженности может быть снижен при невыполнении должниками требований исполнительных документов свыше двух месяцев с момента окончания срока для добровольного исполнения решения суда. Судебный пристав-исполнитель имеет право по своей инициативе или по заявлению заявителя применить такую меру в отношении указанных должников и ограничить их выезд из России.

Хочу также сообщить, что в настоящее время сокращено время снятия ограничений на выезд за пределы страны. Однако, чтобы не было нежелательных сюрпризов, наше ведомство советует гражданам при планировании поездки проверять наличие задолженности в единой базе данных исполнительных производств, поскольку погасить долг прямо в аэропорту и сразу вылететь не получится.

Павел КОНЬКОВ:

## «Я помню всех своих учителей по именам»



### ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ!

▲ Авторитет педагога непререкаем даже для губернатора...

химию, что в институте его освободили от занятий по этой дисциплине.

Во время посещения гимназии Павел Коньков возложил цветы к мемориальной доске заслуженного учителя России Татьяны Петуховой, которая проработала в школе с 1953 по 2009 год.

От имени правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной думы сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

День учителя – прекрасный повод поблагодарить людей, усердие, талант и энтузиазм которых способствуют развитию системы образования Ивановской области.

В регионе сегодня работают более 15 тысяч педагогов, среди которых – обладатели ведомственных наград, почетных званий, высоких квалификационных категорий, победители и лауреаты областных и всероссийских конкурсов. Искреннего восхищения достойны ветераны, являющиеся примером настоящей преданности профессии. Во многом благодаря их усилиям сохраняются преемственность поколений и лучшие традиции отечественной школы.

Учитель в России – это не только просветитель, гуманист, но и мудрый наставник, который формирует личность подопечных, прививает им такие понятия, как честь, добро и справедливость. Необходимой составляющей педагогического труда является патриотическое и духовно-нравственное воспитание юных граждан России.

Современным школьникам предстоит жить в мире цифровых технологий и телекоммуникационных систем. Отсюда, что уже сейчас эти перспективы учитываются в организации образовательного процесса, в который широко интегрированы новые информационные ресурсы.

Уважаемые педагоги! Примите искренние пожелания крепкого здоровья, неиссякаемой творческой энергии, вдохновения и неизменных успехов! Пусть у вас будет больше поводов для гордости за своих учеников!

Губернатор  
Ивановской области  
П. А. КОНЬКОВ

Председатель Ивановской  
областной думы  
В. В. СМИРНОВ

### ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

#### Соавтор высокоурожайных сортов

Более 40 лет в одном хозяйстве трудится главный агроном сельхозпредприятия «Возрождение» Родниковского района, почетный работник агропромышленного комплекса России Николай Скоробогаткин.

▼ Павел РАЗУБАЕВ

#### Оценивают почву ладонями

Хороших специалистов-растениеводов в нашей области немало. Но агрономов-новаторов я знаю



▲ Николай Скоробогаткин. «Долго позировать времени нет».

только двоих: это Виктор Ермаков из СПК «Рассвет» Гаврилово-Посадского района и Николай Скоробогаткин. Первый – талантливый самоучка, который творит высокие урожаи пшеницы на богатых черных пашнях Владимиро-Суздальского ополья. Второй – выпускник агрофака ИСХИ, работающий на обычных дерново-подзолистых почвах, в которые надо вкладывать больше труда и удобрений и где урожай порядка 30 центнеров с гектара считается выдающимся.

Оба они – из тех агрономов, которые посева каждого поля по весне оценивают, стоя на коленях и трогая почву ладонями. Они знают каждый метр своих пахотных и кормовых культур, составляя инди-

видуальные карты их обработки и требуя соблюдения правил агротехники не только от механизаторов, но и от руководителей хозяйств.

Но и этой весной, рассказывал мне Николай Сергеевич, удобрения заложили в почву по норме и все посевные площади сохранили. Это 250 гектаров озимых зерновых, 520 – яровое поле. «Но из-за проблем с реализацией меньше посадили картофеля: 50 гектаров вместо прошлогодних 77-ми».

Ермаков и Скоробогаткин знакомы друг с другом. Но общаются редко, только на областных праздниках урожая: времени не хватает...

#### «Поэма», «БИС», «Лев» и другие

Я побывал в деревне Котиха, на центральной усадьбе «Возрождения», накануне Дня работников сельского хозяйства. Скоробогаткин уже с утра был на базе растениеводов, где находятся весы, хранилища зерна и картофеля. И, как всегда, времени на задушевную беседу не было. «Уборка урожая завершена, но отдохнуть и праздновать некогда», – говорит молодой 64-летний ветеран. – Идет отпуск семьи зерновых и картофеля. Средний урожай хлеба в амбарном весе – 27 центнеров с гектара. Озимая пшеница «Мера» дала более 358 тонн, из которых основная часть пойдёт на семена. В этом году вывелись новые сорта – «Поэма» и «БИС».

(Окончание на стр. 2)

### Уважаемые работники и ветераны агропромышленного комплекса Ивановской области!

От имени правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной думы примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Во все времена крестьянский труд пользовался уважением. В сельском хозяйстве работают настоящие подвижники, ответственные и целеустремленные люди, для которых родная земля и кормилица, и предмет особого внимания. Вы обеспечиваете жителей Ивановской области качественными продуктами питания, ваши заботливые руки создают тысячи тонн зерна и овощей, сотни наименований молочной продукции.

Агропромышленный комплекс является важнейшей и неотъемлемой частью экономики региона. Сегодня в отрасли осваиваются индустриальные технологии производства, совершенствуется переработка. Хлеборобы и животноводы, агрономы и зоотехники на деле доказывают, что умеют эффективно работать. Ваши высокий профессионализм, самоотдача и преданность родной земле заслуживают признания и искреннего почтения.

Сердечно благодарим всех работников агропромышленного комплекса за существенный вклад в экономическое развитие Ивановской области, обеспечение продовольственной безопасности России.

Желаем вам неизменных успехов, крепкого здоровья и благополучия!

Губернатор  
Ивановской области  
П. А. КОНЬКОВ

Председатель  
Ивановской областной думы  
В. В. СМИРНОВ

### СЕБЯ ПОКАЗАТЬ...

#### Наши – на «Золотой осени»

Делегация Ивановской области во главе с губернатором Павлом Коньковым побывала в Москве, на Всероссийской агропромышленной выставке.

▼ Павел РАЗУБАЕВ

В павильоне ВДНХ, где представлены регионы России, есть и стенд нашей области. 4 октября, в первый день работы выставки «Золотая осень-2017», с ним ознакомился министр сельского хозяйства Александр Ткачев. Зампред регионального правительства Светлана Давлетова рассказала ему о приоритетных направлениях развития агропромышленного комплекса региона. Министр посоветовал уделить больше внимания развитию мясного скотоводства.

Павел Коньков и члены делегации посетили павильон «Животноводство» и встретились с ивановскими аграриями, которые привезли на выставку племенных животных. (Подробнее об этом – в заметке на стр. 2.)

Губернатор подвел предварительные итоги сельскохозяйственного года в регионе. Он отметил, что урожай зерновых получен выше, чем в 2016-м, выросли объемы производства и надои молока, сельхозпредприятия планомерно увеличивают объем производства овощей, выполнен план по заготовке кормов.

Глава региона уточнил, что вклад сельского хозяйства в валовой продукт региона составляет 8%, причем этот показатель отрасль держит стабильно, в том числе в кризисные годы. Область обеспечивает себя зерновыми, мясом птицы, растет доля обеспеченности овощами, усилена работа по мясному направлению. «Нет сомнений, что сельское хозяйство Ивановской области – на подъеме и будет в дальнейшем прирастать», – подытожил Павел Коньков. Он сообщил, что в будущем году будет расширена региональная программа устойчивого развития сельских территорий, сохранятся и все другие действующие по поддержке отрасли. Кроме того, планируются новые – по выращиванию льна и хмеля.



▲ Светлана Давлетова и Евгений Астафьев рассказали министру об итогах сельскохозяйственного года в регионе и перспективах.

### ИНИЦИАТИВА

#### Ветераны – за сквер у памятника Героям фронта и тыла

Городской Совет ветеранов обратился к главе Иванова Владимиру Шарыпову с открытым письмом. Люди старшего поколения считают, что за мемориалом Героям фронта и тыла должен быть не гостинично-торговый комплекс, а сквер Памяти.

▼ Павел РАЗУБАЕВ

Решение о строительстве на этом месте гостинично-торгового комплекса было принято еще в 2008 году и до сих пор не отменено. Но, возражая ветераны, в соответствии с проектом мемориала рядом не должно быть высотных зданий.

Однако самый важный аргумент против застройки, говорится в письме, это святое место для каждого ивановца, кто чтит память героев Великой Отечественной войны. Ведь здесь – Могила Неизвестного Солдата, на медальонах мемориала высечены 158 фамилий Героев Советского Союза и 20 фамилий полных кавалеров ордена Славы. Любой развлекательный объект рядом с ним – кощунство над памятью героев.

Городской Совет ветеранов предлагает альтернативу непродуманному, по мнению авторов обращения, замыслу: это «строительство сквера памяти в этой зеленой зоне, место, которое может продолжит и сохранить Память о Великой Победе». Пора, считают ветераны, прекратить все проекты

**СПРАВКА** Участок за мемориалом Героям фронта и тыла площадью 9410 квадратных метров был предоставлен ООО «Волга-Транс» на основании постановления главы города Иванова от 14 сентября 2007 года. Несогласие с этим решением сразу же высказали несколько общественных организаций.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

# Соавтор высокоурожайных сортов

▼ Павел РАЗУБАЕВ

(Окончание. Начало на стр. 1)  
Скоробогаткин сотрудничает с Московским НИИ сельского хозяйства «Немчиновка», где выводятся 20% всей российской пшеницы, и владимирскими селекционерами. Неслучайно в 2014 году «Возрождение» получило статус семеноводческого хозяйства и сертификат на право производства и реализации элитных семян высшей репродукции: к примеру, пшеницы «Тай», ячменя «Владимир» и «Яромир», овса «Буланый» и «Лев», гороха «Альбумен»...

Озимая новинка «Поэма», рассказывает главный агроном, выведена Владимирским НИИ. Это среднеспелый сорт, рассчитанный на небогатые почвы, устойчивый к засухе, холодам и полеганию. Он может дать урожай больше 30 центнеров с гектара. Московский «БИС» рекомендован для Московской и Ивановской областей (тоже повышенной зимостойкости и засухоустойчивости).

## На элитных семенах хозяйства экономят

С особым чувством Скоробогаткин говорит о семенах картофеля. И в этом году удалось белорусские «Уладар», «Скарб», немецкая «Винета». Впервые совместно с Костромской сельхозакадемией на опытной делянке получен урожай «Метеора» — специально для огородников.

Но любимый сорт картофеля у Скоробогаткина — «Скарб». По хранению, вкусу он считается лучшим. Неслучайно у белорусов это слово означает — «сокровищница». При правильном хранении он может пролежать до нового урожая. Но я считаю, что летом в пищу лучше употреблять ранний картофель — витаминное больше и качество лучше. В этом году, продолжает Николай Сергеевич, по урожайности (188,8 центнера с гектара) «Скарб» уступает только «Уладару» (202,3).

Овощные культуры, особенно



▲ Механизаторы и инженерная служба — соратники главного агронома (он в центре).

картофель, считает специалист, требуют постоянного сортообмена. Без этого урожая просто не будет. ...Уборка урожая закончена, но проблемы возникают одна за другой. И главная в том, что небогатые ивановские хозяйства экономят на покупке элитных семян и потому их реализация не на высоте: «Склады у нас ломаются от урожая, а машины к ним подвезают нечасто...»

## Зарубкой на сердце — неубранные в былые годы поля

Главный агроном, уроженец ближнего от Котихи села Бортицы, вырос на уроках старшего растениевода нашей области, заслуженного агронома России Виталия Белянина. «Я пришел в колхоз «Возрождение», отработав год в Заволжском районе после окончания агрофака ИСХИ, потом служил в армии, — вспоминает Николай Сергеевич. — Застал и Виталия Зосимовича. Белянин учил нас ответственному отношению к работе, учесть всех факторов земледелия, в том числе погоды. Многие помнят тетради наблюдений,

которые он вел всю жизнь. Старешина не дождал до своего 90-летия всего год. Его не стало в конце 2016-го».

Какой год из 40 лет работы агрономом был самым тяжелым? «Зарубкой на сердце всегда ложатся неубранные участки полей. Никогда не забыть, как в прошлом году из-за дождей остались неубранными четыре гектара ячменя...» Переживали все члены коллектива и неработающие ветераны. Председатель Дмитрий Удалов поддержал: «Сергей, не отчаивайся! В следующем году небесная канцелярия не поведет». И точно: нынче урожай зерновых выше прошлогоднего. Ни одного килограмма не потеряли.

Работать сегодня стало интересней, считает Николай Скоробогаткин: новые технологии, новая техника. К примеру, на жатве в «Возрождении» были задействованы мощные комбайны — отечественный «Вектор-410» и белорусский «Полесье».

Но основным залогом стабильной работы он считает слаженный коллектив: «У нас много замечательных людей, патриотов хозяйства. Почти все — земляки, многие семейных династий». Вот, например,



▲ Главный агроном и его полеводы мечтают о современном картофелехранилище.

мер, председатель Дмитрий Удалов — местный житель. Колхозу отдали всю жизнь еще его дедушка и бабушка. Жена самого Скоробогаткина Вера Ивановна трудится агрономом-семеноводом.

## У хороших хозяев и солома едома

Перед отъездом из хозяйства удалось попасть на правление колхоза. Поразило, как глубоко члены правления обсуждают проблему использования земельных паев, просчитывают себестоимость продукции, даже кормов. Каждый рубль здесь считают, чтобы получить в конце года прибыль. И — натуроплату: по 400 килограммов картофеля и по 300 — фуражного зерна. Даже солому здесь считают полезным кормом и никогда не запакивают.

Отчитывался за итоги уборки урожая и главный агроном. При-

знался, что гороха нынче собрали меньше — всего 28 тонн, но выручит прошлогодний запас: много озимых семян с прошлого года осталось на складе, надо работать над реализацией. Никаких разговоров «об успехах» нет в отчете Скоробогаткина. И с критикой он считается.

Правление проходило в здании конторы хозяйства, где сделан евроремонт. Собственного кабинета у главного агронома здесь нет. «А зачем мне кабинет? — говорит он. — Я всегда с людьми, в полях и на базе. Все цифры — в голове. Не люблю бумажную работу. Если что, экономист Наталья Удалова нужна справку для отчета выдаст».

По полям Скоробогаткин ездит на грузовой «газели», в кузове которой — велосипед, позволяющий экономить бензин и поддерживать хорошую физическую форму. Это его любимое транспортное средство.

**По-моему, все талантливые агрономы — творческие люди, поэты в душе, романтики... Николай Сергеевич, рассказали мне, недавно посадил на берегу пруда около своего дома плакучую иву. Для красоты и для лирических размышлений на природе. Грибы, рыбалку и охоту он не любит. В отпуске ходит нечасто. А вот полюбоваться в редкое свободное время природой — это его.**

НОВАЦИИ

# Бутылкам и банкам — вторую жизнь?

**Поправки в закон «Об отходах производства и потребления» лежат на рассмотрении в Государственной думе. Они обяжут магазины принимать вторсырье у граждан.**

▼ Надежда ГРИГОРЬЕВА

Авторы идеи (фракция ЛДПР) считают, что повторное использование тары может стать одним из главных инструментов по наведению порядка в сфере утилизации отходов в регионах, а также способно в целом серьезно повлиять на экологическую обстановку. Инициативу поддерживают Министерство природных ресурсов и глава Совета Федерации Валентина Матвиенко.

В советское время вторсырье (макулатура, стекло, пластик,

металлы) очень ценилось. Среди населения была распространена практика сдачи бутылок из-под кефира или пива. А макулатуру вообще собирали повсеместно — от дачадовцев до работников оборонных предприятий. В стоимость товара входила так называемая залоговая стоимость упаковок.

Сейчас такой практики нет, а в городах существуют лишь отдельные точки по приему вторсырья. В областном центре их, например, не более шести. В Кинешме — три.

«Бизнес не очень прибыльный, — рассказал владелец приемной на улице Лежневской областного центра Михаил Белостомин. — Тару собирают в основном божжи и нищие. Общий объем невелик, а мороки много. Я слышал о законодательной инициативе, которую предлагают депутаты. Для нас новость не очень хорошая: если этим повсеместно займутся ма-

газины рядом с домом, то кто же пойдет к нам? Но для крупных сетей это слишком хлопотно. Нужно выделять площади под хранение тары, заключать договоры с перерабатывающими заводами».

Михаил уверен, что сетевые магазины предпочтут платить экологический сбор, вместо того чтобы брать на себя подобную нагрузку.

Как отметили в пресс-службе торговой сети «Магнит», заранее рассуждать о подобных нововведениях не слишком корректно. Но можно предположить, что процесс внедрения будет долгим и болезненным, ведь дело не только в поставщиках и производителях. Обычным покупателям тоже не так-то просто проявлять сознательность и сдавать вторсырье: легче выкинуть бутылки на помойку, тем более что цены за единицу вряд ли будут высокими. Сейчас, например, в пунктах приема вторсырья сте-

кланная бутылка стоит 35–50 копеек, жестяная банка — 25–50 копеек. Такое предложение может заинтересовать разве что самые бедствующие слои населения.

Между тем законодательную инициативу поддерживает всё больше чиновников и общественных деятелей. Так, недавно на эту тему высказался председатель Национального союза защиты прав потребителей Павел



▲ В советские времена это называли стеклотарой...

Шапкин. В своем обращении к правительству он отметил, что стеклозаводы очень нуждаются во вторсырье, но лишь 10% боя стекла попадает на переработку. В Европе эта цифра существенно выше — 25%. Но там люди не сдают вторсырье — их просто приучили сортировать мусор. У нас же, как показывает практика, подобные инициативы прищипываются с трудом.

ФИНАНСЫ

# Облигации облегчат долги

**В ноябре в Ивановской области планируется выпуск ценных бумаг на семь миллиардов рублей сроком на семь лет**

▼ Дмитрий ГОРБУШИН

В департаменте финансов сообщили, что сейчас ведется работа по заключению госконтракта с биржей. Его условиями предусмотрено оказание услуг листинга — процедуры по включению облигаций Ивановской области в список ценных бумаг, допущенных к биржевым торгам. Эта мера позволит повысить степень доверия со стороны инвесторов к ценным бумагам области и информированность участни-

ков торгов с состоянием рынка ценных бумаг, даст возможность продажи ценных бумаг по стоимости, близкой к рыночной.

Выпуск облигаций осуществляется по распоряжению губернатора Павла Конькова и является частью планомерной работы правительства региона по снижению долговой нагрузки на бюджет.

Государственные облигации — это ценные бумаги, выпускаемые регионами. Они представляют собой долговые обязательства перед инвесторами и предполагают вы-

плату процентов (купона) на ежеквартальной или полугодовой основе. Всего на данный момент на рынке представлены облигации 38 субъектов.

Как пояснила первый замдиректора департамента финансов Светлана Голова, инвесторами в гособлигации могут выступать банки, управляющие компании, пенсионные фонды, страховые компании и физические лица.

Обычными инвесторами являются банки и управляющие компании (в том чис-

ле управляющие пенсионными фондами). Гособлигации, кроме того, представляют интерес для физических лиц (как жителей области, так и из других регионов), поскольку предполагают доходность выше, чем по депозитам крупных государственных банков, и так же, как депозиты, эти доходы не облагаются налогом. При этом надежность государственных облигаций как минимум сопоставима с указанными депозитами. Физические лица смогут приобрести облигации через любого брокера (юридическое лицо, обладающее брокерской лицензией).

«Размещение гособлигаций Ивановской области планируется на ноябрь. Оно позволит области заманить краткосрочные кредиты долгосрочными заимствования-

ми (срок планируемого выпуска — 7 лет) с наименьшей стоимостью обслуживания и равномерно распределить нагрузку на бюджет по графику долга. Кроме того, данный инструмент позволит существенно расширить базу инвесторов», — рассказала Светлана Голова.

Напомним, сумма займа составит 7 миллиардов рублей. Ранее по результатам конкурсных процедур был определен организатор выпуска облигаций — акционерное общество «ВТБ Капитал». Области впервые присвоили кредитный рейтинг, что необходимо для размещения гособлигаций, с помощью которых власти реструктуризируют долги региона. Ивановскую область отнесли к группе с умеренно низким уровнем кредитоспособности (ее госдолг превышает 15 миллиардов рублей).

ГОРОД

# Нет шаурмы, не будет и остановок?

**Жители Иванова встревожены: с улиц города стали исчезать остановки общественного транспорта. Продажу остановочных павильонов горожане заметили на улицах Лежневской, Строителей и Постышева.**

▼ Наталья БЫСТРЯНСКАЯ

«Начинается самая негодная — ветер, дождь, а скоро и снег выпадет, — возмущен житель Иванова Алексей Молотов. — Совсем не время проводить ремонтные работы: люди мокут под дождем, им негде укрыться...»

Оказалось, во всем виновата... шаурма. В пресс-службе админи-

страции города пояснили, что эти три торговых павильона снесли собственники, исполняя предписание мэрии. Дело в том, что земельные участки были в аренде, срок которой истек. В павильонах размещались шаурменные. Узнав, что это противоречит новому законодательству, продлению аренды собственники предпочли снести конструкции.

В результате горожане остались не только без шаурмы, но и без остановочных павильонов. Мэрия же неожиданно столкнулась с тем, что установить остановки нужно незамедлительно, а средств на это в бюджете города на текущий год предусмотрено не было. «Но, учитывая важность внезапно возникшей проблемы, глава города Владимир Шарьин поручил изыскать необходимые средства», — сообщили в Ивгор-администрации.

Новые остановки взамен прежних должны появиться до конца ноября.

## Принимают депутаты облдумы

**9 октября с 10.00 до 12.00 — Гришин Владимир Сергеевич, депутат по избирательному округу № 10, зампред областной думы, депутат по госстроительству и законности, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества, по жилищной политике и ЖКХ.**

**10 октября с 14.00 до 16.00 — Дмитриев Дмитрий Олегович, депутат по избирательному округу № 7, председатель комитета по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества.**

**11 октября с 14.00 до 16.00 — Корчагин Николай Юрьевич, депутат по избирательному округу № 5, член комитета по экономическому развитию, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества, по жилищной политике и ЖКХ.**

**12 октября с 10.00 до 12.00 — Светушков Игорь Валерьевич, депутат от ИРО партии «Единая Россия», зампред комитета по бюджету, член комитета по социальной политике.**

Телефон для записи на прием и справок: 93-77-54.

## ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ СУДЬИ

Квалификационная коллегия судей Ивановской области в соответствии с положениями Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации» объявляет об имеющихся должностных вакансиях:

- судьи Арбитражного суда Ивановской области;
- судьи Ивановского областного суда;
- мирового судьи судебного участка № 3 Фрунзенского судебного района г. Иванова,
- мирового судьи судебного участка № 7 Ленинского судебного района г. Иванова.

Соответствующие заявления и документы от претендентов, указанные в п. 6 ст. 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по понедельникам, средам и пятницам с 9 до 17 часов по 27 октября включительно по адресу: г. Иваново, пр. Шереметевский, 100, каб. № 24.

ЭКОНОМИКА РАЙОНОВ

## «Надежда» специализируется на «Малютке»

**Савинская швейная фабрика начала производить детскую продукцию под торговой маркой «Дисней».**

Это комплекты постельного белья, покрывала, одеяла, подушки и наборы «Малютка» для новорожденных. Но, рассказала зампреду правительства Светлане Давлетловой гендиректор Марина Бронникова, компания, основанная в 2011 году, не отказывается и от традиционного ассортимента. Это комплекты постельного белья 40 видов, 80 наименований одеял, покрывал, наматрасников, подушки с разным наполнителем.

На фабрике трудится около 250 человек. Продукция поставляется в регионы России. Предприятие проходит регулярный аудит от европейской компании «Дисней». Большая часть оборудования на фабрике — импортное. Но ткань, фурнитура, наполнители — отечественные.

## Кинешемских предпринимателей не устраивают условия аренды

**Совет директоров города на Волге просит снизить арендную плату за землю, которая в декабре увеличилась в 3-5 раз.**

Представители бизнеса приняли обращение к городской администрации с требованием обосновать правомерность такого решения. По мнению совета директоров, это было сделано без экономического анализа: «За счет предпринимателей попытались закрыть «дыры» в городском бюджете». Авторы обращения заявили о готовности обратиться в органы прокуратуры, региональное правительство и даже в администрацию президента страны Владимира Путина.

Председатель гордумы Михаил Батин «ценовой скачок» объяснил тем, что в декабре 2016 года соответствующий законопроект был внесен администрацией с пометкой «срочно». Поспешность и привела к несообразному увеличению арендной платы... Для решения проблемы создана согласительная комиссия. Пока же бизнесу рекомендовано платить по утвержденным коэффициентам.

## На «Мануфактуре Балина» монтируют оборудование

**Первую льняную пряжу планируют получить уже в этом году.**

Как уже не раз сообщала «ИГ», в Юже реализуется крупный инвестиционный проект по переработке и котонизации льна. Недавно на «Мануфактуре Балина», на базе бывшей прядильно-ткацкой фабрики, начался монтаж оборудования: в пустующих цехах устанавливают мотальные и чесальные машины для производства льняного волокна. В ближайший день ожидается поступление современной производственной линии, с которой, собственно говоря, и начнется внедрение технологии ударно-волновой переработки и котонизации льна. Процесс прядения из него, обещаю руководители предприятия, будет запущен уже в этом году.

Сегодня на предприятии работают 18 человек, но штат по мере расширения производства будет расти. Учредитель фабрики уже имеет производство изо льна во Владимирской области, которое успешно действует.

## Наши хозяйства — в Москве, на ВДНХ

**В столице начала работу российская агропромышленная выставка «Золотая осень — 2017».**

Среди 18 предприятий, участвующих от Ивановской области, четыре агрофирмы. Племенных животных различных пород представили племязаводы «Ленинский путь» (Пучежский район), «Заря» (Родниковский) и «Рассвет» (Гаврилово-Посадский), растениеводческое хозяйство «Родина». Все они в разные годы были удостоены золотых медалей выставки.

Как рассказал корреспонденту «ИГ» председатель «Рассвета» Андрей Лаптев, делегация хозяйства доставила на ВДНХ двух элитных коров костромской породы. Группу животноводов, уважающих за ними в пути и на выставке, возглавляет главный зоотехник Казимбек Магомедов.

За участие во всероссийской выставке каждое хозяйство заплатило абонентский взнос в 75 тысяч рублей. Расходы на проживание тоже оплачиваются из казны сельхозпредприятий. «Рассвет» участвует во всероссийской ярмарке в шестой раз. Но, говорит Андрей Юрьевич, эти затраты частично оправдываются: участие в главной федеральной аграрной выставке — это хорошая реклама для хозяйства.

## «Ярмарочный» рейтинг

**Сырдельный завод назван лучшим промышленным предприятием Пучежского района.**

Традиционно на осенней сельскохозяйственной ярмарке в Пучеже подводятся предварительные итоги года в различных номинациях. Местный сырдельный завод назван лучшим промышленным предприятием района, а племязавод «Ленинский путь» — сельхозхозяйственным. Диплома «Самый популярный товар ярмарки» удостоен СПК «Русь» — за картофель, а самым оригинальным товаром признаны гончарные изделия личного подсобного хозяйства Леонида Сергеевича. Еще шесть ЛПХ стали победителями районного конкурса среди предприятий малых форм хозяйствования.

Наиболее активно на ярмарке продавались картофель, молочная и мясная продукция, саженцы плодово-ягодных и декоративных культур, мед, а также корма.

## Вместо картофелехранилища — ферма

**Племязавод «Большевик» Родниковского района расширяет животноводческие помещения.**

Для содержания молодых коров и телок здесь переоборудовали помещение бывшего хранилища картофеля. Сюда поставят 150 голов крупного рогатого скота (сегодня в хозяйстве 900 голов КРС, из них дойное стадо — 420 коров). Расширение производственных площадей в перспективе позволит увеличить количество коров и валовой надой. За 8 месяцев надой на одну корову по сравнению с аналогичным периодом прошлого года вырос на 15 кг и составил 3972 кг.

Кроме того, в хозяйстве создан большой запас кормов — более 50 центнеров на одну условную голову. Только силоса заложено 200% к плану. Есть 1200 тонн фуражного зерна и 650 тонн сена. Корма отличного качества — из клевера с тимомфеевой, гороха и овса.

Подготовила Павел РАЗУБАЕВ

КОНТРОЛЬ



▲ В новый дом переселенцы из аварийного жилья должны въехать до конца года...

# Школу в Савине будут строить и зимой

32 семьи из шести аварийных домов в Савине встретили холода в своих старых домах, хотя еще в августе должны были заселиться в новое трехэтажное здание. Павел Коньков в ходе дня губернатора в Савинском районе проинспектировал ход работ. Глава региона потребовал, чтобы строительство дома было завершено до ноября.

▼ Наталья Быстрянская

Напомним, Савино – единственный в области муниципалитет, где по программе переселения из ветхого жилья дом не достроили в обозначенные сроки. Сейчас, после внесения изменений в проектно-сметную документацию и экспертизы надзорных органов работы возобновились. Возведены два этажа из трех, вставлена часть оконных блоков, идут работы по подключению инженерных сетей, в том числе системы отопления (учитывая, что наступили холода, отопление будет нужно для внутренней отделки).

Отметив, что сроки сдачи срывались неоднократно, губернатор поставил задачу в этом году дом сдать и заселить. «Задача непростая, но я ориентирую на это и свои службы, и главу муниципалитета», – подчеркнул Павел Коньков. – Задача должна быть безусловно выполнена».

Савинскому городскому поселению планируется оказание дополнительной финансовой помощи из областного бюджета: дотации более 2,1 миллиона рублей на благоустройство придомовой территории.

Губернатор посетил и еще одну важную для района стройку – площадку в райцентре, где возводится школа на 700 учащихся. Ее строительство началось в этом году взамен прежней школы, закрытой еще в ноябре 2016-го по решению суда (здание не могло эксплуатироваться из-за ветхости). Сегодня ребята учатся в стенах бывшего детского сада «Колокольчик» и центра дополнительного образования.

Новая школа в Савине будет трех-

этажной, сложной конфигурации. Новоселье ученики и педагоги планируют справиться уже в сентябре следующего года.

По словам представителя компании-подрядчика «Айди Партнер» Александра Малинина, рабочие закладывают фундамент здания, выполняют армирование первого пояса, приступили к монтажу блоков. «В течение полутора месяцев мы полностью закончим нулевой цикл и перейдем непосредственно к строительству здания. Зимой останавливать работы не намерены», – рассказал он.

Но власти настроены не так оптимистично и не скрывают, что к этому времени ожидали от подрядчика большего объема выполненных работ. Правда, речи о срывах сроков сдачи на этой стройке пока не идет.

**МЕЖДУ ТЕМ** На состоявшемся в ходе дня губернатора совещании Павел Коньков поставил перед руководством района задачу наращивать собственные доходы и рост инвестиций. Он подчеркнул, что здесь есть ряд проблем, которые требуют решения. Так, в Савинском районе – самый высокий уровень смертности в регионе. Благодаря внесенным в медицинское обслуживание населения коррективам показатели улучшились, но всё же остаются тревожными. По-прежнему остро стоит кадровая проблема в социальной сфере: к примеру, укомплектованность врачами и младшим медперсоналом в учреждениях здравоохранения не превышает 70%, а сфера образования практически не пополняется молодыми педагогами.

Наряду с этим были отмечены успехи района в реализации майских указов президента Владимира Путина: заработная плата работников бюджетной сферы увеличивается согласно «дорожным картам», отсутствует очередь в детские сады, малышей принимают в сад в возрасте год и два месяца.

## БИЗНЕС-КОНСУЛЬТАЦИЯ

**Игорь АБДУЛЛИН, прокурор отдела по надзору за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности:**

С этого года реализуется реформа контрольно-надзорной деятельности органов госвласти и местного самоуправления. Новые механизмы работы «контролеров» с предпринимателями снижают административную нагрузку на бизнес.

Ранее органы контроля и надзора выявляли нарушения с помощью внеплановых проверок, рейдов, запрашивания и изучения документов. Теперь они могут проверить без взаимодействия с предпринимателями, не отвлекая их от хозяйственной деятельности, – только по внешним факторам. Соответствующие дополнения внесены в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государствен-

# Недочеты выявят до официальной проверки

ного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Без участия субъектов предпринимательской деятельности проводятся следующие контрольно-надзорные мероприятия:

- плановые осмотры территорий, акваторий, транспортных средств;
- административные обследования объектов земельных отношений;
- исследование и измерение параметров природных объектов окружающей среды (атмосферного воздуха, вод, почвы, недр);
- измерение параметров функционирования сетей и объектов электроэнергетики, газоснабжения, водоснабжения и водоотведения, сетей и средств связи;
- наблюдение за соблюдением обязательных требований при распространении рекламы;

- наблюдение за соблюдением обязательных требований посредством анализа информации о деятельности предпринимателя, обязанность по представлению которой возложена на такие лица в соответствии с федеральным законом...

Если по результатам мероприятий выявлены незначительные нарушения, превышающий направляет предпринимателю предостережение. Если же нарушения грубые, контролер вынесет представление для решения вопроса о проведении внеплановой проверки.

Такой механизм взаимодействия «контролеров» с организациями и индивидуальными предпринимателями позволяет еще до проверки оценить характер допускаемых нарушений, а также выбрать наиболее оптимальный способ их устранения.

## ДЕПАРТАМЕНТ УПРАВЛЕНИЯ ИМУЩЕСТВОМ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 29.09.2017 г. № 507

г. Иваново

Об утверждении границ охранной зоны газораспределительной сети и наложении ограничений (обременений) на входящие в нее земельные участки

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Федеральным законом от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности», Федеральным законом от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», Правилами охраны газораспределительных сетей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2000 № 878, Постановлением Правительства РФ от 31.12.2015 № 1532 «Об утверждении Правил предоставления документов, направляемых или предоставляемых в соответствии с частями 1, 3 – 13, 15 статьи 32 Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости» в федеральный орган исполнительной власти (его территориальные органы) уполномоченный Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости», Положением о Департаменте управления имуществом Ивановской области, утвержденным постановлением Правительства Ивановской области от 08.02.2013 № 31-п, с учетом письма Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 08.12.2015 № 19-исх/17589-СМ/15 «О направлении позиции», писем филиала ФГБУ «ФКП Росреестр» по Ивановской области от 26.01.2016 № 10/410, от 29.03.2016 № 10/1788 на основании обращения ООО «Первая координата» от 15.09.2017 № 245/17, представляющего интерес АО «Ивановгоргаз» по доверенности от 16.05.2017 № 6/17:

1. Утвердить границы охранной зоны газораспределительной сети: газораспределительный комплекс низкого давления, назначение: газораспределительный комплекс низкого давления, протяженность 109 м, кадастровый номер 37:24:040701:294, адрес объекта: Ивановская область, г. Иваново, ул. Володиной, в соответствии с материалами текстового и графического описания местоположения границ зоны с особыми условиями использования территории, выполненными кадастровым инженером В.В. Ястребовым 14.09.2017 (прилагается).
2. На земельные участки в границах охранной зоны наложить ограничения (обременения), предусмотренные пунктами 14, 15, 16 Правил охраны газораспределительных сетей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2000 № 878.
3. Кадастровому инженеру В.В. Ястребову в срок не более 3 рабочих дней с даты подписания настоящего распоряжения представить в Департамент текстовое и графическое описание местоположения границ зоны с особыми условиями использования территории в форме электронного документа, заверенного усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера, оформленное в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
4. Отделу формирования и управления земельными участками в 3-дневный срок с даты подписания настоящего распоряжения направить его копию в ОУП «Ивановские газет» для официального опубликования в информационном издании «Ивановская газета».
5. Настоящее распоряжение вступает в силу с даты официального опубликования.

И.о. начальника Департамента управления имуществом Ивановской области Т. Е. Шахова

## ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29 сентября 2017 г. № 157-к/1

Об установлении тарифов в сфере холодного водоснабжения для МУП ЗГП «Заволжский коммунальщик», оказывающего услуги потребителям Заволжского городского поселения и д. Бредихино Междуреченского сельского поселения Заволжского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения» Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

1. Установить одноставочные тарифы в сфере холодного водоснабжения для МУП ЗГП «Заволжский коммунальщик», оказывающего услуги потребителям Заволжского городского поселения и д. Бредихино Междуреченского сельского поселения Заволжского муниципального района, согласно приложению.
2. Возмещение выпадающих доходов от разницы между тарифами для бюджетных и прочих потребителей и льготными тарифами для населения осуществляется за счет средств областного бюджета в соответствии с законодательством Ивановской области.
3. Тарифы, установленные в п. 1 настоящего постановления, действуют с 01.10.2017 по 31.12.2017.
4. С 01.10.2017 считать утратившими силу постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 30.12.2016 № 128-к/3.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Начальник Департамента Е. Н. Морева

Приложение к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 29.09.2017 № 157-к/1

### Тарифы в сфере холодного водоснабжения для МУП ЗГП «Заволжский коммунальщик», оказывающего услуги потребителям Заволжского городского поселения и д. Бредихино Междуреченского сельского поселения Заволжского муниципального района

№ п/п	Наименование регулируемой организации и вида тарифов	Тарифы по категориям потребителей (рублей за 1 куб. метр)		
		Для бюджетных и прочих потребителей	Для населения	Для населения
		с 01.10.2017 по 31.12.2017 (без учета НДС)	с 01.10.2017 по 31.12.2017 (без учета НДС)	с 01.10.2017 по 31.12.2017 (с учетом НДС)
1	тариф на питьевую воду	55,65	46,07*	54,36*
2	тариф на услуги по водоподготовке	29,31	-	-

\* - льготный тариф для населения

## ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Медведова Ирина Валерьевна, почтовый адрес: 153003 г. Иваново, ул. Парижской Коммуны, д. 7а, оф. 212, тел.: (4932)59-08-44, e-mail: 590844@mail.ru квалификационный аттестат № 76-16-483, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность № 38645, извещает заинтересованных лиц о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельного участка, выделяемого из общей долевой собственности. Исходный участок КН № 37:20:000000:325, Ивановская область, Шушский район (бывший колхоз СПК «Качаловский»).

Заказчиком работ является Администрация Перемилковского сельского поселения, адрес: Ивановская область, Шушский район, д. Перемилково, ул. Восточная, д. 1-1, тел. (49351) 3-46-89.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Иваново, ул. Парижской Коммуны, д. 7а, оф. 212 с 9.00 до 17.00.

Предложения о доработке и обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Иваново, ул. Парижской Коммуны, д. 7а, оф. 212.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка должны содержать фамилию, имя и отчество лица, выдвинувшего эти возражения, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с предположенным размером и местоположением границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка, кадастровый номер исходного земельного участка. К этим возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения, на земельную долю в исходном земельном участке.

## СВЕДЕНИЯ О РАСКРЫТИИ ООО «ИВАНОВОЭНЕРГОСБЫТ» ИНФОРМАЦИИ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ

ООО «Ивановоэнергосбыт» сообщает, что на официальном сайте Общества в сети Интернет www.esk-ivanovo.ru в разделе «Раскрытие информации», подразделе «Раскрытие информации субъектом рынков электроэнергии» раскрывается информация гарантирующего поставщика, подлежащая раскрытию в соответствии со Стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии (утв. Постановлением Правительства РФ от 21.01.2004г. № 24):

об объемах фактического полезного отпуска электроэнергии (мощности) по тарифным группам в разрезе территориальных сетевых организаций по уровням напряжения в сентябре 2017 г. - сведения о размере регулируемой бытовой нагрузки в сентябре 2017 г.

## Уведомление О проведении собрания участников общей долевой собственности на земельный участок на землях категории – земли сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием – для сельскохозяйственного производства, с КН № 37:05:000000:146, расположенного по адресу: Ивановская область, Ивановский район, ЗАО «Козляново»

Сафонов Олег Борисович, проживающий по адресу: Ивановская область, г. Иваново, ул. Лещневская, д. 116, кв. 8, тел. 89158159261, являющийся собственником объекта недвижимости с КН № 37:05:031070:1742, по адресу: Ивановская область, Ивановский район, восточнее д. Лысново, назначение: нежилое здание (химиклад), расположенное на земельном участке общей долевой собственности с кадастровым номером КН № 37:05:000000:146, Ивановская область, Ивановский район, ЗАО «Козляново», объявляет о созыве собрания собственников общей долевой собственности на земельный участок КН № 37:05:000000:146 Ивановская область, Ивановский район, ЗАО «Козляново», которое состоится 20 ноября 2017 г. по адресу: 153008, г. Иваново, ул. Постышева, д. 55, лит. А, пом 94, ООО «Землемер». Начало регистрации в 10.00, окончание регистрации в 11.00. Начало проведения собрания в 11.00.

Повестка дня:

1. Выборы председателя, секретаря, членов счетной комиссии собрания.
2. Вопрос о передаче и предоставлении земельного участка в собственность под объектом недвижимости Сафорова О.Б. путем раздела земельного участка КН № 37:05:000000:146 Ивановская область, Ивановский район, ЗАО «Козляново», уточнение местоположения границ, согласование площади и местоположения.
3. Утверждение схем расположения земельного участка на кадастровом плане территории
4. Согласование границ земельного участка под объектом недвижимости Сафорова О.Б.
5. Иное.

Ознакомившись с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания возможно в течение сорока дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 153008 г. Иваново, ул. Постышева, д. 55, лит. А, пом 94, ООО «Землемер», пн. с 10.00 до 12.00, чт. с 14.00 до 16.00, тел. 32-41-20.

Испрашиваемый земельный участок располагается на земельном участке КН № 37:05:000000:146 Ивановская область, Ивановский район, ЗАО «Козляново», категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование для ведения сельскохозяйственного производства.

Ориентир: Ивановская область, Ивановский район, восточнее д. Лысново, химиклад.

Для регистрации на собрании необходимо иметь паспорт и подлинник свидетельства на право собственности на землю, доверенным лицам – доверенность.

## ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29 сентября 2017 г. № 157-т/1

Об установлении тарифов на тепловую энергию, теплоноситель для потребителей, плановых значений показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения МУП Фурмановского муниципального района «Теплосеть» (с. Хромцово Фурмановского района) на 2017 год

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

1. Установить тарифы на тепловую энергию для потребителей МУП Фурмановского муниципального района «Теплосеть» (с. Хромцово Фурмановского района) на 2017 год согласно приложению 1.
2. Установить льготные тарифы на тепловую энергию для потребителей МУП Фурмановского муниципального района «Теплосеть» (с. Хромцово Фурмановского района) на 2017 год согласно приложению 2.
3. Установить тарифы на теплоноситель для потребителей МУП Фурмановского муниципального района «Теплосеть» (с. Хромцово Фурмановского района) на 2017 год согласно приложению 3.
4. Установить плановые значения показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения МУП Фурмановского муниципального района «Теплосеть» (с. Хромцово Фурмановского района) на 2017 год согласно приложению 4.
5. Возмещение неисполненных доводов от разницы между утвержденными тарифами на тепловую энергию, поставяемую потребителям, и утвержденными льготными тарифами на тепловую энергию, поставяемую населению, осуществляется за счет средств областного бюджета в соответствии с Законом Ивановской области от 09.12.2014 № 103-ОЗ «О льготных тарифах на тепловую энергию на территории Ивановской области».
6. Тарифы, установленные в п. 1, 2, 3 настоящего постановления, плановые значения показателей надежности и энергетической эффективности, установленные в п. 4 настоящего постановления, действуют с 01.10.2017 по 31.12.2017.
7. С 01.10.2017 признать утратившим силу постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 16.12.2016 № 122-т/7.
8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Начальник Департамента Е. Н. Морева

Приложение 1 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 29.09.2017 № 157-т/1

### Тарифы на тепловую энергию (мощность), поставяемую потребителям

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Вид тарифа	Вода			Отборный пар давлением			Острый и ледяной пар
			с 01.10.2017 по 31.12.2017	от 1,2 до 2,5 кг/см²	от 2,5 до 7,0 кг/см²	от 7,0 до 13,0 кг/см²	Свыше 13,0 кг/см²		
1.	МУП Фурмановского муниципального района «Теплосеть» (с. Хромцово Фурмановского муниципального района)	Одноставочный, руб./Гкал, без НДС	2292,40	-	-	-	-	-	

Для потребителей, в случае отсутствия дифференциации тарифов по схеме подключения

Приложение 2 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 29.09.2017 № 157-т/1

### Льготные тарифы на тепловую энергию (мощность), поставяемую потребителям

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Вид тарифа	Вода			Отборный пар давлением			Острый и ледяной пар
			с 01.10.2017 по 31.12.2017	от 1,2 до 2,5 кг/см²	от 2,5 до 7,0 кг/см²	от 7,0 до 13,0 кг/см²	Свыше 13,0 кг/см²		
1.	МУП Фурмановского муниципального района «Теплосеть» (с. Хромцово Фурмановского муниципального района)	Одноставочный, руб./Гкал, без НДС	1946,62*	-	-	-	-	-	

Население (тарифы устанавливаются с учетом НДС)\*

\* Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая).

\* Тариф без учета НДС – 1649,68 руб./Гкал.

Приложение 3 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 29.09.2017 № 157-т/1

### Тарифы на теплоноситель

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Вид тарифа	Вид теплоносителя	
			Вода	Пар
			с 01.10.2017 по 31.12.2017	с 01.10.2017 по 31.12.2017

Для потребителей, поставяемых потребителям

1.	МУП Фурмановского муниципального района «Теплосеть» (с. Хромцово Фурмановского муниципального района)	Одноставочный, руб./Гкал, без НДС	14,90	-
----	---	-----------------------------------	-------	---

Приложение 4 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 29.09.2017 № 157-т/1

### Показатели надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Год	Показатели надежности		Показатели энергетической эффективности			
			Количество прекращений подачи тепловой энергии, теплоснабжения в результате технологических нарушений	Удельный расход топлива на производство единицы тепловой энергии	Отношение теплотехнической эффективности к материалоемкости тепловой сети	Величина технологической потери при передаче	при передаче тепловой энергии	при передаче тепловой энергии по тепловым сетям
1.	МУП Фурмановского муниципального района «Теплосеть» (с. Хромцово Фурмановского муниципального района)	2017	0	-	3,306	4,088	1407,00	1739,65

региональный конкурс **ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЮРИСТ 2017**

Компания «Консультант» приглашает юристов принять участие в IX региональном конкурсе «Профессиональный юрист»

**ПЕРВЫЙ ТУР**  
**С 14 АВГУСТА ПО 16 ОКТЯБРЯ 2017 года**

Информация об условиях конкурса, вопросы и итоги туров: [www.ivcons.ru](http://www.ivcons.ru), у представителя «НПО Консультант», по тел. 41-01-21, e-mail: [projects@ivcons.ru](mailto:projects@ivcons.ru).  
Участие онлайн: [konkurs.ivcons.ru](http://konkurs.ivcons.ru).

Информационные партнеры конкурса:

**ИВАНОВСКАЯ РАБОЧИЙ КРАИ**

Телефон отдела: **41-94-78**

**ПОДПИШИТЕСЬ на «Ивановскую газету» через компанию «ТАМИЛА»!**

Как оформить подписку:

1. Позвонить по телефону 32-45-56 (понедельник – четверг, с 8.30 до 14.00), узнать, входит ли ваш дом в систему распространения прессы ООО «Тамила».
2. Вызвать на дом специалиста, и он оформит подписку на «ИГ».
3. Прийти в компанию «Тамила» и подписаться самостоятельно.

Адрес: г. Иваново, ул. Степанова, 5, к. 15 (понедельник-четверг, с 8.30 до 14.00)

1-е полугодие 2018 года	Цена (руб.)	
Комплектация	1 месяц	6 месяцев
14274 «ИГ»-еженедельник (ТВ-программа на 30 каналов)	91	490
51404 «ИГ»-еженедельник + «ИГ»-пятница	143	840
31190 «ИГ»-еженедельник + «ИГ»-пятница с официальными материалами	280	1680

РАМПА

Выгодно женить... любовника



▲ Есть в спектакле и зажигательные танцы.

Премьерой открыл свой новый театральный сезон Ивановский театр драмы. Заслуженная артистка России Людмила Исакова поставила французскую комедию «Blaise» («Блэз»).

▼ Ксения КАБАНОВА

Накануне премьеры по улицам Иванова проехал автобус с артистами в театральных костюмах. Они рассказывали об открытии сезона и приглашали посетить спектакли. А 30 сентября, в день открытия, на аллее перед театральным комплексом молодые артисты посадили клен.

Перед спектаклем в фойе царил праздничная атмосфера. Зрителей встречали веселые мимы и художники, которые рисовали их с натуры. Не забыл театр и о том, что в октябре исполняется 90 лет со дня рождения народного артиста СССР Льва Раскатова.



▲ В конце спектакля Блэз находит настоящую любовь.



▲ Евгению Семёнову удалось «состариться» на сцене.



▲ Татьяна Плытчина сыграла эксцентричную мать богатого семейства Карлье.

ла праздничная атмосфера. Зрителей встречали веселые мимы и художники, которые рисовали их с натуры. Не забыл театр и о том, что в октябре исполняется 90 лет со дня рождения народного артиста СССР Льва Раскатова. В фойе можно было увидеть тетрад с роля, написанной его рукой, костюмы из спектаклей, программки и фотографии...

Премьерный спектакль получился веселым, зажигательным и очень легким — как и подобает комедии положений. Пьеса Клода Манье уже шла на нашей сцене:

в 2003 году ее поставил режиссер Александр Плетнёв. Тогда спектакль назывался «Французский блеф, или Дама под диваном». Но новую постановку нельзя назвать повтором: слишком многим она отличается от «Блефа». Роднит их, наверное, только незамысловатость сюжета и определенная легковесность — словом, всё то, что делает комедию приятной и по-настоящему смешной.

В центре перипетий — молодой и бедный художник Блэз (в разных составах — Антон Попов и Яков Дергачёв), чью судьбу пыта-

ется устроить его молодая любовница Женевье (Елизавета Дубровина). В ее планах — женить Блэза на дочке богатых родителей Лауре (Юлия Волкова). Но неожиданно появившаяся служанка Мари (с этой ролью прекрасно справляется Тамара Лимонова) нечаянно рушит все их планы... В конце этой истории, полной курьезных поворотов сюжета, Блэз наконец находит свою настоящую любовь.

В ближайшем время спектакль можно увидеть 7 октября в 17.30 и 13-го в 18.00.

ПОГОДА
6 октября пятница +9°C день +6°C ночь ветер: юго-восточный, 4-6 м/с
7 октября суббота +10°C день +6°C ночь ветер: юго-западный, 5-7 м/с
8 октября воскресенье +12°C день +4°C ночь ветер: южный, 2-3 м/с

ДАТА Ветеранский юбилей

В Ивановском доме национальностей 5 октября торжественно отметили 30-летие регионального отделения общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.



▲ Наиболее активным членам ветеранской организации были вручены почетные грамоты и подарки.

▼ Дмитрий ГОРБУШИН

Отделение организации ветеранов основано в 1987 году. Сейчас оно сплотило около пяти тысяч пожилых активистов и включает в себя 25 городских и районных, а также 972 первичных организаций. Деятельность всех ячеек направлена на защиту прав ветеранов и организацию их досуга.

На базе областных организаций соцобслуживания в регионе функционируют более 300 ветеранских клубов, школ здоровья и активного долголетия. В Иванове успешно работают народный университет «Третий возраст», в котором занимаются более 1,2 тысячи человек, а также школа долголетия «Золотая осень», клуб «Ветеран».

Ветеранов приветствовал губернатор Павел Коньков. «Вы прожили сложную, интересную, порой очень непростую жизнь, накопили огромный жизненный опыт», — сказал он.

С юбилеем пенсионеров поздравили также депутаты Госдумы Валерий Иванов и Юрий Смирнов, председатель областной думы Виктор Смирнов.

Спортарена

ВОЛЕЙБОЛ

На первенство страны — со своей мультитаркой

Область может остаться без главной волейбольной команды.

Не за горами старт первенства России среди команд первой лиги, но до сих пор неясно, будет ли в нем выступать женская «Шуяночка». Как пояснила главный тренер Марина Серова, коллектив из города на Тезе подал заявку на участие в соревнованиях. Но одного желания недостаточно, необходимо еще внести стартовый взнос — 60 тысяч рублей.

Уже в прошлом году шуяйская команда осталась без поддержки из бюджета. И взнос, и расходы по поездкам на соревнования взяли на себя сами волейболистки. А точнее, их родители, ведь средний возраст коллектива — 14-15 лет.

ФУТБОЛ

Путь к медалям ивановцам преградил победитель

В облцентре завершился финальный турнир Кубка РФС среди юношеских команд (игроки до 17 лет). В соревнованиях принимали участие юноши «Текстильщика».

▼ Егор ПЕЛЕВИН

Как мы писали неделю назад, красно-черные успешно преодолели групповой барьер соревнований, но в четвертьфинале с минимальным счетом уступили саратовскому «Соколу» (0:1). После этого коллектив Юрия Криволапова продолжил борьбу за 5-е место.

В первом матче хозяева встретились со сверстниками из барнаульского «Динамо». Основное время встречи завершилось со счетом 0:0. По регламенту турнира в случае ничьей в основное время команды сразу же пробивают пенальти.

«Кооператор» вернул себе титул чемпиона

Завершился чемпионат области. В 14-й раз победителем в Высшей лиге стали игроки вичугского «Кооператора».

▼ Егор ПЕЛЕВИН

Перед стартом сезона предполагалось, что конкуренцию вичуганам составят многие команды. Однако на деле никто так и не смог по-настоящему навязать команду серьезную борьбу.

Ранее побеждать в областном чемпионате команде мешало параллельное участие в первенстве федерации «Золотое кольцо» — в региональном турнире вичугане обычно об-

медаль, завоеванных в 2016 году. Однако после омоложения состава «Шуяночка» играла неудачно — в последнем первенстве девушки не смогли выиграть ни одного матча. На таком фоне желания финансировать главную команду области у родителей становится еще меньше.

«Каждый выезд обходится нам в среднем по 4,5 тысячи рублей на игрока», — рассказывает Марина Серова. — При этом наши запросы минимальны. Мы уже забыли, когда последний раз жили в гостинице. Девочки снимают квартиру, сами готовят себе еду — для этого даже возят с собой мультиварку. Если бы нам помогли с оплатой стартового взноса и хотя бы с частью расходов, недостающую сумму мы бы собрали сами. А так пока наше участие в первенстве остается под вопросом».

В этом году на этапе ЦФО первенства России в первой лиге заявились семь команд. Получилось, в каждом туре один из коллективов будет свободным от игр. Тренер «Шуяночки» уже попросила руководство Всерос-

сийской федерации волейбола, чтобы в первом туре матчи пропускала именно команда из города на Тезе. Такая отсрочка пока оставляет надежду, что команда в Шуе все-таки сохранится. Второй тур состоится в ноябре — именно к этому сроку нужно внести необходимые 60 тысяч рублей. Впрочем, в этом году шуяйские и областные власти обещали помочь коллективу с деньгами, так что надеемся, что ситуация разрешится благополучно.

В случае положительного исхода сражаться в первой лиге «Шуяночке» будет непросто. В межсезонье она потеряла своего капитана: Полину Мухину, которую Марина Серова называет стартером команды, пригласили тренеры из ленинградской «Гатчины». Однако в этой серьезной для «Шуяночки» потере есть и положительная сторона. Сама спортсменка получит шанс для профессионального роста.



▲ Победителями турнира в Иванове стали саратовские футболисты (в белой форме).

составом, поэтому нам не удалось добиться в них результата. Хочу выразить благодарность болельщикам и всем тем, кто оказывал нам поддержку на турнире».

Любопытно, что главный трофей состязаний достался обыгравшему ивановцев в четвертьфинале «Соколу». В решающем поединке Кубка саратовцы были сильнее краснодарской «Кубани» (1:0). Бронза досталась калининградской «Балтике».

ЛЫЖИ

Наталья Смирнова готовится со сборной России

Лучшая лыжница области сейчас находится на сборах в Австрии.

К прошлому сезону Наталья Смирнова начинала готовиться в центре лыжного спорта «Иваново». По результатам всероссийских соревнований она отобралась на первенство мира. Удачно выступить в США кинешемке не удалось. Не успев полностью восстановиться после перенесенной ранее простуды, она пропустила первую гонку. Но и когда Наталья в итоге вышла на старт, она не смогла показать достойного результата.

Впрочем, сезон для Смирновой закончился на мажорной ноте: лыжница выиграла бронзовую медаль на первенстве России (это вторая национальная награда в ее коллекции).

В этом сезоне наша землячка полностью занимается в составе юниорской сборной России. Сейчас команда находится в Австрии, где на леднике спортсменки уже имеют возможность выходить на снег. Затем по традиции сборная поедет готовиться к сезону в Хакани.

Главные отборочные соревнования к первенству мира в Швейцарии состоятся в декабре. Кинешемка будет стараться попасть на второй для себя планетарный форум, чтобы выступить там более удачно, чем в США.

Впрочем, по словам тренера спортсменки Леонида Патракева, не исключено, что наш регион может потерять свою талантливого лыжницу. «Пока она выступает исключительно на Ивановскую область — без всяких параллельных зачетов. Я не понимаю, как можно иметь две родины, поэтому против того, чтобы спортсменки представляли на соревнованиях несколько регионов. Однако интерес к Наталье очень большой. Ее приглашали в сборные Ханты-Мансийского округа, Татарстана, Московской области... Мы с трудом сдерживаем эти атаки. Ведь у нас ей не всегда могут оплатить даже дорогу до Москвы, в спортишке Смирновой платят подставку инструктора — около 4 тысяч рублей. Но это смешные деньги: она ведь молодая девушка».

Кстати, скоро в областной федерации лыжных гонок пройдет выборы нового президента. До этого лыжниками руководил именно Патракев. Свою отставку он связывает со слабым интересом к его виду спорта со стороны чиновников: «Как можно уравнивать по финансированию базовый вид спорта с какими-нибудь танцами»...

Итоговая таблица чемпионата Ивановской области

Table with 5 columns: М, Команда, В, Н, П, О. Rows include «Кооператор» (Вичуга), «Шуйский район», «Авакс» (Иваново), «Шуя-Эггер», «Тейково», «Восход» (Фурманов), «Волжанин» (Кинешма), «Кохма», «Родник» (Родники).

Бомбардиры: Александр Соколов («Кооператор») — 21 мяч, Евгений Чернышев («Авакс») — 17, Валерий Крюков («Тейково») — 13.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент внутренней политики Ивановской области. www.ivdvr.ru

Главный редактор: Ф. В. Лапин. Ответственный за выпуск: А. Ю. Гладунок. Редакционная коллегия: Ф. В. Лапин (главный редактор), А. А. Бобровицкий (заместитель главного редактора), А. Ю. Гладунок (шеф-редактор), О. И. Кравченко (начальник производственного отдела), Д. В. Бобровицкий, К. Е. Кабанова, А. С. Парышева, О. А. Петрова (редакторы). Дежурный по номеру Павел Разуваев.

ИВАНОВСКАЯ ГАЗЕТА. Адрес издателя и редакции: 153037, г. Иваново, ул. Генкинкой, 35. E-mail: ivgazeta@bk.ru, igreklama@bk.ru (реклама). Газета выходит 2 раза в неделю (вторник и пятница). Подписной индекс 51404. № 79 (6078) от 6 октября 2017 г. Тираж 1000 экз. Заказ 2074. Цена свободная. Номер подписан по факту в 19,00 (по графику в 19,00)

Контактные телефоны: Приемная (4932) 41-94-81, Реклама (4932) 41-94-78, Бухгалтерия (4932) 37-24-41, Отдел распространения (4932) 42-17-13. Звоните в редакцию! Мы готовы ответить на интересующие вас вопросы.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций. Ответственность за достоверность рекламных сообщений несет рекламодатель. При печатании ссыла на ИГ-область. Рукописи не возвращаются и не авторизируются. На коммерческой основе публикуется информация из области Ф. В. Лапин (главный редактор), А. А. Бобровицкий (заместитель главного редактора), А. Ю. Гладунок (шеф-редактор), О. И. Кравченко (начальник производственного отдела), Д. В. Бобровицкий, К. Е. Кабанова, А. С. Парышева, О. А. Петрова (редакторы).